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СКУПШТИНА  ОПШТИНЕ  ФОЧА

Предмет: Одговори на одборничка питања са Тринаесте редовне сједнице.

На Тринаестој редовној сједници Скупштине Општине Фоча, која је одржана 
у  четвртак,  23.  априла 2026. године, одборничка  питања су  поставили  одборници: 
Љубиша Ивановић,Тодор Станковић и Душан Бодирога.

Љубиша Ивановић је, усмено, поставио једно одборничко питање.
Када  ће  „Србињепутеви“  д.о.о.  Фоча  отклонити  одроне  који  се  налазе  на 

дионици према Драгочави, на три мјеста, а који су ту већ дужи временски период?

Одговор:  „Србиње путеви“ д.о.о. Фоча 
До момента израде овог документа од стране  „Србиње путеви“ д.о.о.  Фоча 

није достављен одговор.

Тодор Станковић је, писмено, поставио једно одборничко питање.
Када се планира завршетак израде одборничких легитимација с обзиром на то 

да је овај процес започет још током прошле године?
Како су одређена буџетска средства већ издвојена и утрошена за ову намјену, 

неопходно је да се процес приведе крају како новац Фочака не би био потрошен 
узалуд.

Одговор: Секретар Скупштине Општине 

За поступак израде одборничких легитимација је била успостављена сарадња 
са фото „М“. Фото „М“ није желио парцијално да ради и прикупља фотографије 
одборника, већ групно што није реализовано. 

Није било никаквих трошкова око израде одборничких легитимација јер није 
ни започет ни реализован поступак израде одборничких легитимација. 

Душан Бодирога је, усмено, поставио једно одборничко питање.
Колико ће коштати концерт пјевача Аца Пејовића, који је планиран за дан 9. 

мај?



Одговор: ЈУ Туристичка организација Општине Фоча
Укупни  трошкови  организације  концерта  извођача  Александра Пејовића, 

планираног  поводом  обиљежавања  Дана  општине  Фоча  9.  маја  2026.  године, 
укључујући  хонорар  извођача,  трошкове  техничке  продукције,  бине,  расвјете, 
озвучења, обезбјеђења, логистике и друге организационе трошкове, износе 78.000,00 
КМ (словима:  седамдесет  осам  хиљада  конвертибилних  марака)  без  обрачунатог 
ПДВ-а. Истичемо  да  наведени  износ  не  обухвата  искључиво  трошкове  концерта 
одржаног 8. маја 2026. године, већ и трошкове пружања техничке подршке током 
Свечане  сједнице  Скупштине  општине  Фоча  одржане  09.  маја  2026.  године,  те 
представља  укупну  вриједност  услуга  ангажованих   за  реализацију  програма 
обиљежавања Дана општине Фоча.

Јавна  установа  Туристичка  организација  општине  Фоча  је  у  поступку 
организације  предметног  догађаја  поступала  у  складу  са  важећим  законским  и 
подзаконским прописима,  поштујући  све  прописане  процедуре  које  се  односе  на 
организацију  јавних  манифестација,  уговарање  услуга  и  реализацију  догађаја  од 
јавног  значаја.  У  прилогу  акта  достављамо  Јавни  позив  и  закључен  Уговор,  као 
документацију  од  значаја  за  сагледавање  свих  околности  и  чињеница  у  вези  са 
предметним поступком.

Организација  централног  концерта  поводом  Дана  општине  представља 
догађај  од  посебног  значаја  за  локалну  заједницу,  како  са  аспекта  културног  и 
друштвеног  живота  грађана,  тако  и  са  аспекта  развоја  туристичке  привреде  и 
промоције општине Фоча као препознатљиве туристичке дестинације.

Манифестациони  туризам  данас  представља  један  од  најзначајнијих 
сегмената  савремене  туристичке  понуде,  будући  да  велики  догађаји  и  јавне 
манифестације  генеришу  повећан  број  посјетилаца,  јачају  локалну  економију  и 
доприносе промоцији дестинације на регионалном нивоу.  Организацијом догађаја 
који окупљају више хиљада посјетилаца остварују се директни и индиректни ефекти 
за  угоститељски  сектор,  хотелијерство,  трговину,  превоз  и  друге  услужне 
дјелатности које учествују у туристичком промету општине.

Као општина која свој развој значајним дијелом заснива на туризму, Фоча има 
обавезу  да  континуирано  унапређује  садржаје  и  манифестације  које  доприносе 
квалитету друштвеног живота грађана и туристичкој препознатљивости дестинације. 
Посебно  је  важно  нагласити  значај  организације  културно-забавних  догађаја  за 
младе  људе,  студентску  популацију  и  грађане  општине,  којима  се  кроз  овакве 
манифестације  омогућавају  квалитетни  културни  и  забавни  садржаји  у  локалној 
заједници.

Такође, чињеница је да бројне локалне заједнице у окружењу, укључујући и 
општине са знатно мањим буџетским капацитетима, током године организују више 
концерата  и  јавних  манифестација  управо  препознајући  њихов  значај  за  развој 
локалног туризма, промоцију града и друштвену кохезију заједнице.

Један  од  критеријума  савременог  развоја  туристичких  дестинација  јесте 
управо способност организације квалитетних манифестација које окупљају велики 
број посјетилаца и стварају додатну вриједност за локалну заједницу. У том смислу, 
обиљежавање  Дана  општине  кроз  организацију  централног  концерта  представља 
улагање у промоцију Фоче, развој туристичке понуде и јачање укупног друштвеног и 
културног идентитета општине.

Циљ организације предметног концерта није искључиво забавни садржај, већ 
стварање  догађаја  који  доприноси  афирмацији  општине  Фоча  као  отворене, 
садржајне и туристички атрактивне средине, способне да организује манифестације 



регионалног  карактера  и  привуче  значајан  број  посјетилаца  из  других  градова  и 
општина.

На тај начин, организација оваквих догађаја представља дугорочно улагање у 
развој  локалне  заједнице,  унапређење  туристичког  имиџа  општине  и  стварање 
садржаја који доприносе квалитетнијем друштвеном животу грађана.

Достављено:
1. Скупштина општине
2. Копија а/а


